

商都学子亲自然 童心飞扬绿博园



讲解员教孩子们认识植物

阳春三月,是一个植树造林、大力提倡爱绿护绿的季节,3月更是一个讲文明、树新风,让雷锋精神吹遍校园角落的季节。

3月17日,商都路小学开展了“商都学子亲自然,童心飞扬绿博园”社会实践活动。本次活动以“三月春风处处有,雷锋精神处处留”“环境保护爱家园,健康生活每一天”为口号,以做雷锋、爱环保为组成部分,开展了丰富多彩的学习体验活动。

进入绿博园,孩子们在园林老师的讲解下认识了不同种类的梅花,掌握了一些花草培育方面的知识,并且自己亲自动手除草、松土,真正做到了学习与实践相结合,体验到了劳动的快乐。而学雷锋志愿者在辅导员的带领下,在园区内捡拾垃圾,为维护园区环境献出自己的一份力量。

商都路小学负责人表示,此次活动的开展,收获颇多,使“学雷锋”“重环保”之风在全校又掀起了一个新的高潮。

中牟播报 李淑娟
通讯员 黄果 文/图

青年路小学:放飞梦想,勾画未来



青年路小学风筝节

“草长莺飞二月天,拂堤杨柳醉春烟。儿童散学归来早,忙趁东风放纸鸢。”万物回春,又是踏青、放风筝的好季节,为了弘扬中华优秀传统文化,19日上午,青年路小学大队部在新世纪广场举办了首届风筝文化节,让学生们尽情享受风筝文化带来的乐趣。

活动中,学生了解风筝、绘制风筝、放飞风筝,培养创新意识、实践精神和科学志趣,每只风筝都承载着孩子们的一个梦,让他们在追梦的征程中自由飞翔。让学生放飞七彩的梦想,让梦想和风筝一同飞翔。广场上,孩子们兴致勃勃地在美术社团老师的指导下绘制风筝。家长与孩子们心手相牵,细线牵动希望,双翼舞

动梦想,无数风筝千绳飞舞,共竞蓝天。家长与孩子们或助威或嬉笑或奔跑,一起在自然中尽享生命的美好。一拉一放之间,一飞一舞之中,学生们走出课堂,融进自然世界。在与父母的互动中,孩子们学会了与父母更好地互动和交流,更懂得了关心父母,热爱自然。

此届风筝节,青年路小学做好风筝文化的传承,深挖实践育人的特殊效果,通过画风筝、放风筝等活动,积极倡导绿色环保的理念,在享受风筝蓝天翱翔的同时,更多的同学参与到这一活动中来。

中牟播报 李淑娟
通讯员 周丽敏 文/图

青年路小学:致远名班主任工作室沙龙活动

18日下午2点,致远名班主任工作室在青年路小学办公楼二楼开始了第一次活动,工作室的成员是经过申报、答辩,层层选拔的全县各小学的优秀班主任,他们分别分享了自己工作中的闪光点,让其他班主任参考学习。

工作室的目的是提高班主任在

工作中的技巧与方法,分享成功的经验,交流工作中的困惑,进一步加强班主任队伍建设,提高班主任的德育水平,规范班级管理,给班主任老师提供更多交流的机会,让班主任老师提供更多交流的机会,让班主任老师工作不盲目、不忙乱,在工作中充满智慧、充满技巧。

中牟播报 李淑娟

官渡路小学:开展交通安全知识讲座

“红灯停、绿灯行、黄灯稍微等一等……”近日,官渡路小学操场上,中牟交警四中队民警赵欣在讲解交通安全知识,从如何识别道路安全标示到如何安全过马路,引导小学生认识日常生活中所存在的诸多不安全的交通行为。

在讲解中还让小学生走上讲台,和交警叔叔一起演练交警指

挥车辆的手势。

官渡路小学政教主任李辉说:“官渡路小学邻近县城最大的交通要道官渡大街,学生的安全出行我们一直都很揪心,开学初为了增强孩子们的交通安全意识,提高交通安全自我防护能力,特意举办了这次交通安全知识讲座。”

中牟播报 李淑娟

新圃街小学:开展幼小衔接活动

18日下午,新圃街小学的校园里来了一批特殊的客人——百花路幼儿园文博分园大班的小朋友和家长。

为加强学龄前儿童对小学的认识,新圃街小学与百花路幼儿园文博分园联合举行了“幼小衔接”活动。为了做好此次幼小衔接工作,让这些孩子对小学有更多的感性认识,减少对小学的陌生感,新圃街小学高度重视,对活动给予了全面的协助。

这些幼儿园大班的小朋友和家长,在老师的组织下按照流程开始参观。首先到操场上参观了足球社团活动,新圃街小学是全国足球示范学校,足球场上精彩的比赛让孩子们惊呼连连。接着观看了篮球、乒乓球和排球的训练。参观完体育类的社团,走进了音乐的世界。悦耳的合唱、悠

扬的葫芦丝和优美的舞姿顿时吸引了孩子们。最后参观了装饰画、儿童画、刮蜡画以及书法社团。每到一处孩子们都看得津津有味。参观结束后,学校安排朱永丽老师做了幼小衔接的专题报告。朱老师是一名优秀的班主任,她从心理、生活习惯和学习习惯给家长提出了切实可行的意见。专题报告会,家长们意犹未尽,围着朱老师咨询相关方面的问题。

孩子们通过这次活动近距离地了解了小学的学习、生活环境,家长们也收获颇丰,同时也让家长们认识到,读小学,是孩子人生第一步,只有老师和家长这两个“桥墩”搭好了,才能给孩子插上飞翔的翅膀。

中牟播报 李淑娟
通讯员 孙田飞

“孔子教学法”教师专修班开讲

近日,为期七天的“孔子教学法”教师专修班在中牟县姚家镇中心小学开班,来自姚家镇域内的50多名教师和县城的20余名教师参加了此次培训,本次研修班由中式教育理论建构人、孔子教学法创始人闫合作老师主讲。

中式教育是从经典的创新解读中建构的中国经典教育智慧体系,“孔子教学法”旨在解放教师,让教育变简单;解放学生,让学习变轻松;解放家长,让课堂变有效。

中牟播报 李淑娟
通讯员 刘瑞欣